
2018年度　経済学部　授業改善アンケート　集計結果　（科目区分別） NO 1

1 2 3 4 5 6

(2) 3.7 554 915 343 210 178 -

(3) 2.3 64 138 573 1125 306 -

（4） 4.1 824 951 367 40 24 -

（5） 4.0 660 1065 357 90 23 -

(6) 4.4 1256 714 162 57 14

(7) 4.3 1116 756 234 76 21

(8) 4.4 1233 678 191 68 31

(9) 4.1 862 880 327 95 35

(10) 4.2 1040 773 257 96 20 17 Ⅰ－（１）この授業を履修した理由（２つまで選択可）

(11) 3.3 119 454 1518 99 14 1.必修科目・選択必修科目だから 1,913 人

(12) 3.5 262 672 1117 116 31 2.講義内容に興味があるから　 309 人

3.良い授業だと聞いたから　  177 人

(13) 4.4 1247 729 162 39 17 4.時間割の上で、この授業が好都合だったから 212 人

(14) 4.4 1240 621 160 45 25 109 5.単位が簡単に取得できると聞いたから　　 23 人

(15) 4.2 875 694 295 88 26 218

Ⅳ (16) 4.3 1076 790 232 51 36

4.3

(17) 31 25 25 12 60

(18) 66 9 9 9 18

(19) 54 17 10 7 20

※「平均点」は回答番号を右記のように点数化して算出してあります。　　”１”→５点　”２”→４点　”３”→３点　”４”→２点　”５”→１点

　　欠損値（未回答、複数回答、１～５以外の数字）は算出基礎から除いてあります。

※欠損値は回答者数内訳から除いてあります。

回答数 2200 28%

回答者内数
平均

7972 回答割合履修者数

板書や教材提示(パワーポイント・ビデオなど)は適切である

授業の難易度について

Ⅲ

質問項目

科目区分 ２．外国語

教科書・配布資料は適切である

Ⅲ　担当教員について

Ⅱ　授業について

授業の進度について

この授業1回に対して、平均してどれくらい予習・復習をしましたか

Ⅰ　あなた自身について

Ⅰ

履修にあたり、講義要項をよく読んだ

毎回、授業は定刻通りに開始・終了している

Ⅴ 教員からの質問

教員からの質問

この授業を履修して満足している

教員からの質問

出席はどのくらいしましたか

上記(６)～(１０) , (１３)～(１６) の平均

Ⅱ 授業内容に興味がもてる

Ⅳ　総合評価

聞き取りやすい話し方をしている

私語などに対して適切に処置している

この授業に意欲的に取り組んだ

質問・疑問に対して丁寧に対応している

熱意を持って授業をしている
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